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1,. lhis year we put: ourt 1 '11 poHs .. . Do y10U1 thi~n.k irt is malking .a ,differenc,e m, takie -part.? 

A er Choices 
e Res o se 

Pe T tam 

1 es 10 .· 0 2 

2 o_ ' % 

3 Ma. be o_ " % 

4 er [ I ooe s pee~~ }: o_ ' % 

ans ered 2 

skJip ed ·1 

2 people answered this survey and thought the polls 
were making a difference. 
“I think these polls have been a good idea “ 



:2. How 1can: we do the p:olls; better? Pi.lease tell us. your suggestions .. 

Maybe do a picture poll 



.

3. These are ways you can have your say on Herefordshire Council policy. Wnich 
would you prefer? (Choose all that you would use). 

Answer Choices 

talk to !earning disabililiy
1 

partnership board 

2 talk to council 

3 talk to social worker 

4! talk to support worker 

5 talk to parents 

6 talk to day services 

talk to a forum of people 
7 with a learning disability ~ 

Mencap 

Response Response HEREFORDSHIRE'S 
Percent Total LEARNING DISABILITY 

PARTNERSHIP BOARD 

50.00% 1 

0.00% 0 

0.00% 0 

0.00% 0 

0.00% 0 

0.00% 0 

50.00% 1 

8 Other (please specify): 0.00% 0 

answered 2 

skipped 1 



2 

14,. Would you like the Learni'.ng Disalbiility Partners.hmp1 Board t•o co1ntinue with short 
polls each mo111ttl1? 

4 e:r ( I ase sp E ) : 
_ _l_________________--------'I_ 

ns 

skip ed 

2 

2 

1 

es 

https://Learni'.ng
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What does this tell us? 
December and January are not good times of year to 
carry out polls, or people were not excited by the 
topic, or … 



  
  

  
 

 
   

   
  

   
   

 

  

Possible response ideas 
To decide if the polls are worth continuing the board needs to: 
• Ask people with Learning disabilities on the board if 

we should continue. 
• Take advice from other experts on the board too. 
• Consider if the polls:

• are accessible 
• offer the board useful information. 

• Consider how we can gain more buy-in e.g. can we support day 
activity services and target support workers and carers to increase 
participation? What would be an incentive? 

• Identify how the board responds to the feedback and how it makes 
a difference. Do we do this effectively? How do we feedback? How 
can we do better? 

Do you have any other suggestions? 
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